
 

 

OBS! Denna variant är lite svårare att sy än de andra varianterna. 

Klipp ut delarna. Kom ihåg att lägga till fåll på de svängda delarna (även på den 
mindre av de två framstyckena) samt nertill.  

Kom ihåg den lilla markeringen på den större av de två framstyckesdelarna. Det 
kan också underlätta att göra små markeringar upptill på axeln för var fållen 
börjar/slutar (se gula markeringar på bilden) 



 

Vik upp fållen på den mindre delen så att den hamnar mot markeringen på den 
stora delen. Nåla och sy sedan den rundade delen. 



 

 

Sy ihop ca 5 cm nertill. 



 

Nu kommer delen som kan upplevas som krånglig. Vik så att den vikta 
kanten/innersta markeringen ligger utåt mot ärmen och mot den yttre 
markeringen.  



 

Vik hela vägen ner och nåla. 

Linjerna visar var kanten på fållen är (grön) samt var sömsmånen/vikningen 
slutar på insidan (gul). 



 

Fålla hela vägen runt. Börja sy på axeln och avsluta under fållen längst ner där 
de möts (eller tvärtom). På bilden avslutades sömmen vid det gula strecket (lyft 
på fållen från andra delen och sy under den). 

Resten av tröjan sys på samma sätt som de andra modellerna. 



 

Se till att du har ett litet stämhack mitt på ärmkullen. Det ska passas in mot 
axelsömmen. Lägg dem räta mot räta. Sätt nål i mitten och ytterst på 
ärmkullen. Sträck ärmen så att den passar in i ärmhålet. Sy. 



 



 

Sy två raksömmar med långa stygn på den sidan av volangärmen sm ska rynkas.  



 

Dra sedan i över- eller undertrådarna tills den blir lika bred som ärmen där den 
ska sys fast. 

 



Lägg delarna räta mot räta och sy ihop. Tips! Låt den rynkade delen ligga mot 
matartänderna så blir rynkorna jämnare. 



 

Lägg ihop och sy sidosömmen upp till ärmslutet. 



 

Fålla ärmslutet. 



 

Kanta halsen och avsluta kantbandet. 



 


